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YcnoBusa nnaBaHus Ten




'pynna N21.
3aaaHue.

NccnepoBaHue rny6bumHbl NOorpy>xeHus B
YXUAKOCTb B 3aBUCUMOCTH OT MJIOTHOCTM.

'pynna N2 2.
3apnaHue.
UccnepoBaHue yCca10BUUN NJ1aBaHuUsS
XKXUNOAKOCTEMN.

'pynna N2 3.
3aaaHue.

UccnepgoBaHme YCJ/1I0BMA JlaBaHuUAa Ten
3aBUCUMOCTH OT NMNJIOTHOCTMU XXUAKOCTH



YcnoBusa nnasaHua ten

Tena TOHYT

Tena
BCNINbIBalOT
Ha
NOBEpPXHOCTb

Tena
nnaBaroT
BHYTpU
XUOKOCTU

P Tena > P XUAKOCTU

P Tena < P XuAKOCTU

P Tena = P Xuagkoctu







YcnoBus rnjiaBaHusa ten

Tena TOHYT Tena Tena nnaBalroT
BCMJ1biBaloOT BHYTpPM
Ha XMXUAKOCTHU
NOBepXHOCTb
p TEeNna > p Kua p TEeJNa < p KunNa p TEeNna - p xua
TAX > FA TAX < FA TAX = FA




3agava. YoepXXuT N nNnoT, CBA3aHHbIN U3 5
COCHOBbIX OpeBeH, B pe4HOU BoAe ABYX pPeoArT,

ecnu obvem kaxpaoro opeBHa V, =0,2 M3, a obuias
macca apyseun m= 100kr?

NaHo:
V=5:0,2m3=1m3
m =100kr
Paoge, = 1000 Kr/im?®
Peocry, = 850 Kr/m’
F_-?

A
F -2

THAX

CpaBHutb F, nF__




'pynna 1
Hauntu cuny ApxumMmenaa,
AEUCTBYIOLLYIO HA NJ1OT

FA = pBO,Z[bI VHJIOTa 9

F,=1000<-1m3-10 — = 10 000 H
M KTI'



'pynna 2
Hautm cnny Ts1>xecTum,
AEUCTBYIOLLYIO Ha MJ1OT

FTH)K.HJIOTa — pHJIOTaVHJIOTag"

KI 3 H
F. .. = SSOF- 1M°-10 - = 8500H



'pynna 3
Hantu cuny TsKecTm,
AEUCTBYHIOLLYIO Ha ApYy3en

FTH){(.,apy3eI>’1 — m,apy3e1>’1 9

H

= 100kr-10 —=1000H
KT

Fopp



3apada. YOepXuT nu nrnoT, CBA3aHHbIX U3 5 COCHOBbIX
OpeBeH, B pe4yHOU BoAe [ABYX pebAT, ecnu obbLem

kaxgoro 6pesHa V., =0,2m°, a obwas macca apysei
m= 100kr?

OaHo: PelweHue.

V=5-:0,2 M3=1Mm3 _

m =100kr F, =10 000 H

Pooms = 1000 xr/m3 F__=8500H+ 1000 H=9500H
Pooc = 850 KT/M°

F,-?

FA 2 F, >F__

TAXK
CpaBHutb F, nF__

Oreer: F, >F__ IUIOT yAepXXuT pebAT



YTO 3TO 3HaAUmMT?
pJIb,L[a _ i
10

P BO/IbI
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